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上机题1.去掉每组最后两个数，求剩下18个数的平均值，存

入b[10]中，请5个升序，后5个降序排列void js(){ int i,j. double

t,aver. for(i=0.i { aver=0.0. for(j=0.j b[i]=aver/18. } for(i=0.i for(j=i

1.j if(b[i]>b[j]) { t=b[i]. b[i]=b[j]. b[j]=t. } for(i=5.i for(j=i 1.j

if(b[i] { t=b[i]. b[i]=b[j]. b[j]=t. }}2、先对每组数升序排列，去

掉中间两数，求剩下18个数平均值，存如b[10]中。void js(){

int i,j,k,t. double aver. for(i=0.i { for(j=0.j for(k=j 1.k

if(aa[i][j]>aa[i][k]) { t=aa[i][j]. aa[i][j]=aa[i][k]. aa[i][k]=t. } }

for(i=0.i { aver=0.0. for(j=0.j aver=aver-aa[i][9]-aa[i][10].

b[i]=aver/18. }}3.去掉每组的首尾两数，求剩下18个数平均值

，存入b[10]中，并由大到小排列void js(){ int i,j. double t,aver.

for(i=0.i { aver=0.0. for(j=1.j b[i]=aver/18. } for(i=0.i for(j=i 1.j

if(b[i] { t=b[i]. b[i]=b[j]. b[j]=t. }}4.每组升序排列，去掉中间4

个数，求剩下数的平均值，存入b[10]中。void js(){ int i,j,k,t.

double aver. for(i=0.i { for(j=0.j for(k=j 1.k if(aa[i][j]>aa[i][k]) {

t=aa[i][j]. aa[i][j]=aa[i][k]. aa[i][k]=t. } } for(i=0.i { aver=0.0.

for(j=0.j aver=aver-aa[i][8]-aa[i][9]-aa[i][10]-aa[i][11].

b[i]=aver/16. }}5.每组数由小到大排列，在去掉中间两位数和

最小的两位数，在计算平均值，存入b[10]中void js(){ int i,j,k,t.

double aver. for(i=0.i { for(j=0.j for(k=j 1.k if(aa[i][j]>aa[i][k]) {

t=aa[i][j]. aa[i][j]=aa[i][k]. aa[i][k]=t. } } for(i=0.i { aver=0.0.

for(j=0.j aver=aver-aa[i][0]-aa[i][1]-aa[i][9]-aa[i][10].



b[i]=aver/16. }} 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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